

## JUNTA ORDINÀRIA DE LA FACULTAT D'EDUCACIÓ

Acta de la sessió ordinària de la Junta de Facultat de dia 11 de juny de 2018.

La reunió presidida pel Degà, Josep Lluís Oliver Torelló, s'inicià a les 9:35 hores en segona convocatòria a l'Aula de Graus de l'edifici Guillem Cifre de Colonya. Hi assisteixen els membres següents: Adame Obrador, Teresa; Adrover Roig, Daniel; Aguilar Mediavilla, Eva; Berbel Gómez, Noemy; Bermúdez de la Chica, Matilde; Calvo Sastre, Aina; Cantallops Ramon, Jaume; Capellà Simó, Pere; Casero Martínez, Antonio; Forteza Forteza, Dolors; Fullana Puigserver, Pere (per delegació de Bernat Sureda García) García Balsells, Aurora; Gelabert Gual, Llorenç; Ginard Féron, David; Gomila Grau, M. Antònia; Juan Puigserver, Micaela; Mesquida Cantallops, Joan Antoni; Morey López, Mercè; Motilla Salas, Xavier; Muntaner Guasp, Joan Jordi; Oliver Torelló, Josep Lluís; Oliver Trobat, Miquel Francesc; Palou Sampol, Pere; Pascual Barrio, Belén; Petro Balaguer, Ana Belén; Ponseti Verdaguer, Francesc Xavier; Rallo Fabra, Lucrecia; Riera Jaume, Maria Antònia; Vallespir Soler, Jordi; Vidal Conti, Josep

Excusen la seva absència: Comas Rubí, Francesca; Cortés Pomacóndor, Susana María; De la Iglesia Mayol, Begoña; Guijarro Fuentes, Pedro; Guiscafrè Danús, Jaume; Ripoll Perelló, Maria Isabel; Ruiz Aguilera, Daniel; Salvà Mut, Francisca; Sureda García, Bernat; Sureda Negre, Jaume; Touza Garma, Carmen;

### **Ordre del dia:**

#### **1. Aprovació, si escau, de l'acta anterior.**

S'aprova per assentiment.

#### **2. Aprovació, si escau, dels horaris de classes del curs 2018-2019.**

S'aprova per assentiment.

#### **3. Aprovació, si escau, de la normativa pròpia de pràctiques dels graus en Educació Infantil i Primària.**

Pere Palou suggereix afegir un punt que contempli la possibilitat de flexibilitzar els calendaris del Pràcticum per aquells alumnes que per causes laborals o sobrevingudes greus. Xavier Motilla i Daniel Adrover opinen que el que pretén precisament aquesta nova normativa és obligar a complir l'horari complet a tots els alumnes sense excepció. Intervenien també Xavier Ponseti, Joan Jordi Muntaner i Dolors Forteza. No hi ha consens respecte a aquest punt. Finalment, per tancar el debat, el degà proposa crear un punt on s'indiqui que, en cas de sol·licitud per part dels alumnes, aquesta modificació serà excepcional. El mateix degà redactarà un paràgraf en aquest sentit i el remetrà als membres de la Junta per a la seva posterior aprovació. Serà condició indispensable que aquesta modificació de calendari no afecti al normal desenvolupament del Pràcticum ni repercuteixi en el procés d'adquisició de competències dels alumnes.

#### **4. Aprovació, si escau, del manual de pràctiques dels graus en Educació Infantil i Primària.**

Maria Antònia Riera considera que tres documents de reflexió són excessius. Troba a faltar tasques grupals per part dels alumnes. Fa esment que al Pràcticum I d'Educació Infantil segueixen mantenint el projecte de millora.

S'aprova per assentiment.

**5. Aprovació, si escau, del període d'ampliació de matrícula establert del 4 al 15 de febrer de 2019.**

S'aprova per assentiment.

**6. Aprovació, si escau, de l'obertura de procés de modificació del pla d'estudis pel que fa a les proves d'accés als estudis de grau en Educació Infantil i Primària.**

Explicació per part del degà i de Miquel Oliver de les accions que es duran a terme en aquest sentit i per les quals s'haurà de modificar el pla d'estudis.

S'aprova per assentiment.

**7. Aprovació, si escau, de l'aval per al títol propi Especialista Universitari en Audició i Llenguatge.**

A proposta d'Eva Aguilar. La mateixa professora n'explica el contingut.

S'aprova per assentiment.

**8. Aprovació, si escau, de crèdits de lliure configuració i subvenció d'activitats.**

-Conferència: "Principios para una educación creadora", Miguel Castro. A proposta de Maria Antònia Riera i Magdalena Jaume. 300 euros.

-Congrés: "I Congrés Internacional sobre malalties rares i qualitat de vida". A proposta de Sebastià Verger i Francisca Negre. 700 euros.

-Companyia de teatre en anglès: Ajut per a enregistrament i lloguer sala cinema per a projecció. A proposta de Juanjo Bermúdez. 605 euros.

-Conferència: "La educació matemàtica en el siglo XXI", Antonio Ramón Martín Adrián. A proposta de Daniel Ruiz. 300 euros.

-Conferència: "Natura, infància, educació i benestar. Les experiències de les Escoles del Bosc", Katia Hueso. A proposta de Maria Ferrer. 600 euros.

**9. Informacions i assumptes de tràmit.**

El degà ha informat sobre els següents punts:

- Normativa de permanència.
- Informació respecte a l'ampliació de 3 a 4 seminaris per a les assignatures de Campus Extens Illes. S'accepta aquest canvi de forma unànime per part de tota la junta.
- Noves guies docents.
- Cerimònies de graduació de la Facultat d'Educació tindran lloc el dies 24 (Educació Primària) i 26 de juliol (resta d'estudis).

- Informació jornada “I ara què?” dirigida als alumnes de la nostra facultat que finalitzen el grau.
- Placa en homenatge a Antoni Artigues a la sala d’actes.

### **Precs i preguntes.**

Teresa Adame demana les dates en que es preveuen extingir els graus a les seus. El degà contesta que es durà a terme l’any 2019. Afegeix que l’opció que s’està manejant en aquests moments és la del doble grau Infantil-Primària.

El Degà:

Josep Lluís Oliver Torelló

Secretari:

Llorenç Gelabert Gual

Diligència per la qual es fa constar que aquesta acta comprèn 4 fulls \_4---4--\_, corresponents a la sèrie C, números 4--- a 4---.

El secretari,

Llorenç Gelabert Gual